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                                                 PROTOKÓŁ NR LXXI/2024                                     

Z SESJI RADY GMINY MICHAŁÓW, 

która odbyła się w dniu 29 lutego 2024 roku 

w świetlicy przy Urzędzie Gminy w Michałowie 

 

  Stan radnych 14 osób  

           Obecnych 11 osób  

 

Sesję rozpoczęto o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 14:52. 

 

Ad 1.  

Otwarcia dokonał Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał witając wszystkich 

obecnych na dzisiejszej sesji.  

 

Zał. Nr 1 – lista obecności radnych Rady Gminy 

               Michałów   

Zał. Nr 2 – lista obecności sołtysów 

Ponadto udział w sesji wzięli:  

- Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk,  

- Sekretarz Gminy p. Henryka Gietka – Bębenek,   

- Skarbnik Gminy p. Halina Głombińska, 

- Radca Prawny p. Magdalena Gajda – Okopień, 

- sołtysi z terenu Gminy Michałów,   

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał stwierdził quorum zdolne                                  

do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Sekretarzem obrad dzisiejszej sesji został wyznaczony Wiceprzewodniczący Rady Gminy 

Michałów p. Artur Zych.  

 

Ad. 2  

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż przystępujemy 

obecnie do ustalenia porządku obrad dzisiejszej sesji Rady Gminy Michałów. Proponowany 

porządek obrad Państwo radni otrzymali wraz z zaproszeniem na sesję. Przypomniał,                       

że zmiany w porządku obrad zostają wprowadzone, jeżeli za zmianą w każdym przypadku 

opowie się w głosowaniu bezwzględna większość ustawowego składu rady tj. co najmniej                  

7 radnych. Zapytał czy ktoś z Państwa radnych ma propozycję co do zmian przedstawionego 

porządku obrad. 

 

Porządek obrad: 

 

  1. Otwarcie obrad sesji. 

  2. Przyjęcie porządku obrad.  

  3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

  4. Sprawozdanie z działalności instytucji kultury tj. Gminnej Biblioteki Publicznej                             

w Michałowie za 2023 r. oraz przedstawienie przyszłych potrzeb i zamierzeń na 2024 r. 
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5. Analiza stanu oświaty i funkcjonowania szkół podstawowych na terenie gminy Michałów 

oraz zapoznanie ze sprawozdaniem dotyczącym wykonywania przez Gminę Michałów zadań 

z zakresu opieki nad dziećmi do lat 3 (żłobki, kluby dziecięce).  

6. Analiza finansowa i rzeczowa systemu zaopatrzenia w wodę i odbioru ścieków 

komunalnych na terenie gminy – przedstawienie bieżącej sytuacji w zakresie gospodarki 

wodociągowo – kanalizacyjnej Gminy Michałów.  

7. Przyjęcie sprawozdania z działalności za 2023 r. Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

8.Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

9. Interpelacje i zapytania radnych. 

10. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

11. Informacja o realizacji uchwał Rady z poprzedniej sesji. 

12. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

    a)  w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Michałów na 2024 r. 

    b)  w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Michałów na lata 2024-

2027; 

    c) w sprawie udzielenia dotacji Rzymskokatolickiej Parafii pw. św. Marcina we Wrocieryżu 

na zadanie „Remont i konserwacja kościoła parafialnego we Wrocieryżu”; 

    d) w sprawie przystąpienia Gminy Michałów do realizacji Programu „Asystent osobisty 

osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2024;  

    e) w sprawie udzielenia pomocy finansowej; 

    f) w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale w sprawie poboru podatku nieruchomości, 

rolnego, i leśnego w drodze inkasa, określenia inkasentów, terminów dla inkasentów oraz 

wynagrodzenia za inkaso.  

13. Wolne wnioski i informacje. 

14. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad 3.  

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał przeszedł do kolejnego punktu obrad                    

tj. przyjęcia protokołu z ostatniej sesji tj. 31 stycznia 2024 r. i poinformował, że Państwo 

Radni otrzymali do zapoznania się projekt protokołu, który jest wyłożony do wglądu na sali 

obrad, a także jest dostępny w biurze rady, po czym zapytał czy są jakieś uwagi co do treści 

protokołów.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał w związku z brakiem uwag poddał pod 

głosowanie przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, który został przyjęty przez Radę Gminy               

11 głosów za, przy stanie 11 radnych obecnych na sali.  

 

Zał. Nr 3 – protokół z głosowania z sytemu  

Ad. 4 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, że przechodzimy do 

kolejnego punktu dzisiejszych obrad tj. sprawozdanie z działalności instytucji kultury tj. 

Gminnej Biblioteki Publicznej w Michałowie za 2023 rok oraz sprawozdanie planu 

działalności na rok 2024. Sporządzone na piśmie sprawozdanie i plan przekazane zostały 

Państwu Radnym w materiałach sesyjnych jak również było szczegółowo przedstawione                    
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i omawiane na komisjach stałych Rady Gminy Michałów. Następnie zapytał, czy są jakieś 

pytania do sprawozdania i planu przedłożonych Państwu Radnym.   

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – w związku z brakiem innych pytań 

stwierdził, że sprawozdanie i plan zostały przyjęte. 

 

Zał. Nr 4 – sprawozdanie z działalności instytucji kultury                  

tj. Gminnej Biblioteki Publicznej w Michałowie za 2022 rok 

oraz sprawozdanie planu działalności na rok 2023. 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, że przechodzimy do 

kolejnego punktu dzisiejszych obrad tj. Analiza stanu oświaty i funkcjonowania szkół 

podstawowych na terenie gminy Michałów oraz zapoznanie ze sprawozdaniem dotyczącym 

wykonywania przez Gminę Michałów zadań z zakresu opieki nad dziećmi do lat 3 (żłobki, 

kluby dziecięce). Sporządzona na piśmie analiza była szczegółowo przedstawiona i omawiane 

na komisjach stałych Rady Gminy Michałów. Następnie poinformował, że wszyscy Radni 

opowiedzieli się za utrzymaniem istniejącej sieci szkół na terenie naszej gminy                               

i w najbliższym czasie nie będzie przeprowadzana żadna reorganizacja placówek 

oświatowych na terenie naszej gminy.                

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, że obecna Rada Gminy 

nie planuje reorganizacji oświaty na terenie Gminy Michałów.  

Ad. 6 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poinformował, że przechodzimy do 

kolejnego punktu dzisiejszych obrad tj. Analiza finansowa i rzeczowa systemu zaopatrzenia        

w wodę i odbioru ścieków komunalnych na terenie gminy – przedstawienie bieżącej sytuacji 

w zakresie gospodarki wodociągowo – kanalizacyjnej Gminy Michałów. Sporządzona na 

piśmie analiza przekazana została Państwu Radnym w materiałach sesyjnych w związku                

z tym każdy miał możliwość zapoznania się z materiałami ponadto temat ten szczegółowo 

omawiana na komisjach.  Następnie zapytał, czy są jakieś pytania do informacji przedłożonej 

Państwu Radnym.   

Zał. Nr 5– Analiza finansowa i rzeczowa systemu zaopatrzenia                    

w wodę i odbioru ścieków komunalnych na terenie gminy – przedstawienie 

bieżącej sytuacji w zakresie gospodarki wodociągowo – kanalizacyjnej Gminy 

Michałów.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, że z przeprowadzonej 

analizy wynika, że ceny wody i ścieków nadal pozostają na dotychczasowym poziomie.  

 

Ad. 7 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, że przechodzimy do 

kolejnego punktu dzisiejszych obrad tj. przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, 
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Wniosków i Petycji za 2023 r. Sporządzone na piśmie sprawozdanie przekazane zostało 

Państwu Radnym w materiałach sesyjnych w związku z tym każdy miał możliwość 

zapoznania się z materiałami. Następnie zapytał, czy są jakieś pytania do sprawozdania 

przedłożonego Państwu Radnym.   

 

Zał. Nr 6 – sprawozdania z działalności Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji za 2023 r.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – stwierdził, że sprawozdanie zostało 

przyjęte.  

 

Ad. 8 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poinformował o działaniach jakie 

podejmował w okresie międzysesyjnym tj.:  

- udział w pracach Komisji Stałych Rady Gminy Michałów oraz posiedzeniu Gminnej komisji 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

- udział w zebraniach sprawozdawczych OSP z terenu naszej gminy: w Sędowicach, we 

Wrocieryżu, Pawłowicach w Turze Górnym i Górach,  

- udział w naradzie rocznej w Komedzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej                            

w Pińczowie, podsumowującej działalność państwowej Straży Pożarnej i Ochotniczych 

Straży Pożarnych za 2023 rok z terenu Powiatu Pińczowskiego.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż w związku                           

z brakiem pytań przechodzimy do następnego punktu.   

 

Ad. 9 

W punkcie interpelacje i zapytania radnych głos zabrali: 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż według nowych 

przepisów interpelacje i zapytania radnych są składane na piśmie. Ponadto poinformował, że 

w okresie międzysesyjnym nie zostały złożone żadne interpelacje. W związku z czym zapytał 

czy ktoś z Państwa Radnych chce przedłożyć jakieś interpelacje bądź złożyć na piśmie jakieś 

zapytania do wójta gminy.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poinformował, iż w związku z brakiem 

pytań przechodzimy do kolejnego punktu. 

 

Ad. 10 

Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk przedstawił sprawozdanie z prac między 

sesjami tj.:  

- 06.02.2023 r.  spotkanie z Panią Marszałek Renatą Janik,  

- 07.02.2023 r. udział w naradzie rocznej PSP Pińczów, podsumowującej działalność PSP 

Pińczów,  
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- uczestniczyłem w spotkaniach sprawozdawczych OSP w Turze Górnym, Sędowicach, 

Pawłowicach i we Wrocieryżu,  

- spotykam się z mieszkańcami gminy Michałow na zebraniach wiejskich, takich zebrań 

odbyłem już 7, do końca miesiąca marca są zaplanowane spotkania ze wszystkimi 

mieszkańcami,  

- udział w komisji budżetowej i komisji oświatowej.  

Ad. 11 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poinformował, iż przystępujemy                         

do kolejnego punktu porządku obrad. Przewodniczący poprosił Panią Sekretarz Henrykę 

Gietka - Bębenek o przedstawienie informacji o realizacji uchwał Rady Gminy z poprzedniej 

sesji. 

Informacje z realizacji uchwał Rady Gminy z poprzedniej sesji przedstawiła Sekretarz Gminy                   

p. Henryka Gietka – Bębenek.  

 

Zał. Nr 7 - Informacja o realizacji uchwał 

 

Ad. 12 

Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Michałów na 2024 r.  - wniesiony pod 

obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu                     

i Finansów Rady Gminy Michałów przedstawioną przez przewodniczącego komisji                       

p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 11 głosów za, przy stanie 11 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 8 - Uchwała Nr LXXI/491/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Michałów na lata 2024-

2027 - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów  Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 11 głosów za, przy stanie 11 radnych 

obecnych na sali obrad.   

Zał. Nr 9 - Uchwała Nr LXXI/492/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  
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c) w sprawie udzielenia dotacji Rzymskokatolickiej Parafii pw. św. Marcina we Wrocieryżu 

na zadanie „Remont i konserwacja kościoła parafialnego we Wrocieryżu”  - wniesiony pod 

obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu                     

i Finansów Rady Gminy Michałów przedstawioną przez przewodniczącego komisji                       

p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 11 głosów za, przy stanie 11 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 10 - Uchwała Nr LXXI/493/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

d) w sprawie przystąpienia Gminy Michałów do realizacji Programu „Asystent osobisty 

osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2024 - 

wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 11 głosów za, przy stanie 11 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 11 - Uchwała Nr LXXI/494/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

e) w sprawie udzielenia pomocy finansowej - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią 

Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów 

przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 11 głosów za, przy stanie 11 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 12 - Uchwała Nr LXXI/495/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  
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f) w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale w sprawie poboru podatku nieruchomości, 

rolnego, i leśnego w drodze inkasa, określenia inkasentów, terminów dla inkasentów oraz 

wynagrodzenia za inkaso  - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju 

Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów przedstawioną 

przez przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 11 głosów za, przy stanie 11 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 13 - Uchwała Nr LXXI/496/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

Ad. 13 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż przechodzimy do 

następnego punktu wolne wnioski i informacje.  

 

Głos zabrał: Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk.   

Ad. 14 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał dokonał zamknięcia zwyczajnej sesji, 

dziękując wszystkim za udział w obradach. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  

Jarosław Wleciał  

 Sekretarz obrad   

    Artur Zych          

  

 Protokolant 

Paulina Jaros 

 

 


